

# 2023年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛(吉林赛区)收官

近日,2023年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛活动在吉林省内各县域执行单位的组织下,全部完成所有比赛,本次赛事活动圆满收官。

据了解,本次2023年“全民健身 健康中国”全国县域足球赛活动吉林省赛区由国家体育总局群众体育司、中国足球协会指导,中国足球发展基金会主办,吉林省足球协会承办。面向全省60个县市区发出申办通知。经过严格的遴选,最终确定由长春市双阳区足球协会、长春市九台区足球协会,长春市绿园区足球协会、吉林市足球协会、白山市足球协会、双辽市足球协会、靖宇县足球协会、梅河口足球运动协会、农安县文化广播电视和旅游局、长白山保护开发区足球协会、蛟河市足球协会、舒兰市足球协会、永吉县足球协会、敦化市足球协会、公主岭市足球协会共十五个市县区入选为执行单位。在这一个月时间内我省十五家市县区执行单位纷纷举办了具有当地特色的足球赛事活动。

为推动群众体育事业发展,全面展现我省近年来各项工作丰硕成果,全面展示全省人民昂扬向上的精神面貌,在我省长春大众卓越女足获得第二届中国青少年联赛女子U18年龄组全国冠军之际,吉林省再次掀起足球运动的新高潮。各参赛单位对本届足球赛给予了高度重视,各单位认真组队、积极参赛,比赛中争相展示健康的体魄和积极向上



全国县域足球赛活动农安县足球联赛 本组图片 省体育局供图

上的精神风貌。本着友谊、健康、参与的宗旨,充分发扬了敢于拼搏、勇于进取的竞技精神,赛出了风格和水平,展示了自我形象,赢得了对手尊重。

本次比赛的成功举办,不仅展示了吉林省足球运动的蓬勃发展,也促进了全民健身和健康中国的理念在县域地区的传播和推广。为吉林省足球运动的发展注入了新的活力,也为全国县域足球运动的发展提供了有益的探索和实践。

近年来,随着全民健身国家战略深入实施,群众健身热情不断高涨,参与体育运动的人越来越多,吉林省足协通过举办各类体育赛事活动,不断优化体育文化资源,因地制宜打造群众体育品牌赛事,不仅让全民健身落到实处,持续推动各项体育运动事业蓬勃发展,同时对宣

传当地旅游资源、促进各地区各民族广泛交往交流交融作出积极贡献。每个参与其中的人都能感受到足球带来的快乐和激情,同时促进吉林省县域地区足球文化建设,增强群众的身体素质和精神面貌,提高生活质量和幸福感!

城市晚报全媒体记者 陆续



全国县域足球赛活动池北区足球联赛

## 非婚生子女父母也要“依法带娃”

非婚生子女是指没有合法婚姻关系的男女所生的子女,包括未婚男女所生子女、夫妻一方与婚外异性所生子女、无效婚姻当事人所生子女等非婚姻关系所生育的子女。

赵女士与黄先生相识并确立恋爱关系,同居生活期间生育一女,后因感情不和,双方分居。起初孩子一直与男方生活,因黄先生长期外出打工无法照料孩子,经协商孩子便与女方一起生活,但赵女士没有一技之长,同时随着孩子上学后各项支出增加,给母女的生活带来一定的经济压力,故赵女士诉至长春市九台区人民法院,请求增加抚养费,并要求黄先生一次性返还拖欠的抚养费12000元整。

承办法官牛旭明组织双方调解,向双方讲解非婚生子女的法律地位以及作为父母应当承担的抚养义务和自身的法律责任。在九台法院

法官耐心调解下,双方认识到了自己的责任,表示一定尽自己该尽的义务,同时明白了非婚生子女更加需要关爱,双方达成和解协议。

**法官说法:**生活中,由于各种原因会出现男女双方在没有缔结婚姻的前提下生育孩子的情况,这就产生了法律上的“非婚生子女”。非婚生子女与婚生子女享有同等的法律权利,作为父母任何一方都没有任何理由推卸责任。

针对非婚生子女抚养案件的特点和法律规定,首先,要明确非婚生子女的法律地位,让非婚生子女充分享受法律赋予的权利;其次,要增强年轻人的法律意识,使其清楚作为父母自己应当承担的义务和责任;最后,在审判中,要充分考虑到有利于非婚生子女的成长方向,让非婚生子女能够拥有健康的学习和生活环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 乾安警方快速破获 10起系列盗窃案

“警民融合”百日共建实践活动开展以来,乾安县公安局坚持以实际行动回应群众关切,持续加大对“盗抢骗”等各类侵财违法犯罪的打击力度,不断提升群众安全感、满意度。近日,经缜密侦查,快速出击,成功侦破系列盗窃案10起,抓获犯罪嫌疑人2名,扣押柴油270升、电动三轮车2辆、各类型号电瓶23块,为群众挽回经济损失2万余元。

10月22日上午7时许,乾安县公安局荣业派出所先后接到辖区4名居民报警称:其电动车、车内柴油、电动车电瓶被盗。接到报警后,值班民警及时赶赴现场开展案件侦破工作。经现场勘查,民警们发现,4起案件犯罪嫌疑人的作案手段、作案规律极其相似,遂进行并案侦查。因该案案情较为复杂,县公安局成立了由情指中心、刑侦大队、图侦大队、辖区派出所等多部

门、多警种组成的联合专案组,全力开展案件攻坚工作。

经细致摸排,专案组很快确定刑满释放人员李某、刘某某有重大作案嫌疑,民警们随即对二人展开抓捕。当日21时许,在刑侦大队、图侦大队的大力支持下,民警们在内蒙古通辽市科尔沁左翼中旗舍伯吐镇成功将李某、刘某某抓获归案。经审讯,二人对其在乾安县城内作案4起,盗窃柴油220升、电动车1辆、各类电瓶9块的犯罪事实供认不讳。在办案民警的持续深挖下,二人又主动交代了在乾安县其他乡镇作案6起,盗窃柴油50升、盗窃电动车1辆、各类电瓶14块的犯罪事实。

现犯罪嫌疑人李某、刘某某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 形式多样 优惠叠加 ——长春秋季房交会记事

线上线下结合办展,智能化、一站式看房购房服务……日前,长春秋季房交会在长春北站房产超市举行。市民可以一站尽览各类优质房源,购房者也可以享受真金白银的优惠。本次房交会反响如何?带着这一问题,记者进行了探访。

### 线上线下结合办展 开幕当天成交商品住房945套

本届长春秋季房交会有长春市房管局、长春市住房保障和房屋管理局、长春房地产业协会、长春房地产中介协会、长春润德投资集团有限公司承办,自10月21日起,至10月29日结束。

展会通过采取线上线下结合形式办展,共有参展开发企业74家,参展房源17.2万套,线下在长春北站房产超市举办,线上通过5家协办媒体搭建“云端”房交会。

记者看到,展会开幕式现场人气十足,优质品牌房企悉数参展,各参展开发商也都使出浑身解数,积极备战房交会。

组委会在现场还设置了精彩纷呈的文艺汇演,开发企业也在现场带来了系列精彩活动,歌舞表演、魔术、杂技、抽奖等节目全天不断,与逛展市民高频互动,展会现场气氛热烈。

据统计,房交会首日,共成交商品住房945套、10.37万平方米,成交金额9.96亿元。逛展市民近3.7万人次,线上浏览量75.8万人次。10月21日至23日,商品住房累计成交1448套,成交面积15.86万平方米,成交金额15.02亿元。线下参展市民6.3万人次,线上浏览量139.9万人次。

“这次房交会优惠力度很大、很实惠,希望通过此次房交会购买到

自己心仪的住房。”开幕式当天,市民纷纷来到自己心仪的展区,或驻足观看,或与相关工作人员交谈,详细了解相关优惠政策。

### 政府与企业齐发力 房交会推出优惠组合

本次秋季房交会,推出多重惠民政策。“长11条”政策持续发力,发放购房贷款贴息和购房券,给予进城农民和环卫工人购房奖励,支持高校毕业生在长购房安家,鼓励企业购买商业、办公用房。在此政策基础上,长春部分开发区匹配发放额度不等的购房券。其中,北湖科技开发区发放2万元/张的购房券,共计300张、金额600万元;汽开区发放1.5万元/张购房券,共计200张、金额300万元;莲花山生态旅游度假区发放1.5万元/张购房券,共计79张、金额118.5万元;净月高新区发放2万元/张购房券,不设上限;中韩示范区发放1.5万元/张购房券,不设上限。叠加“长11条”贷款贴息、购房消费券、购房补贴等政策,购房者最高可享14万元补贴。

同时,各参展企业纷纷推出各种优惠政策。为购房者提供了家具家电、装修礼包、购房抽奖等多项优惠,让广大市民在观展购房时获得惊喜礼物。

除了特定的优惠政策,我们为本届房交会带来了指定房源,并推出专享购房成交送指定车位等福利。”展会上,一家参展企业负责人介绍。

长春市房管局局长林松在本届秋季房交会开幕式上表示,今年下半年以来,国家、省促消费政策和“长40条”“长11条”房地产新政效力逐渐显现,开发项目到访量、成交量均明显提升,房地产市场逐步企稳

回暖。在各级政府和业界同仁共同努力下,房地产行业即将步入高质量发展时代,房地产企业将成功转型,迎来新一轮的发展机遇。

### 形式多样 提供智能化、一站式的看房购房新体验

本届房交会,各项活动精彩纷呈,不仅仅为市民带来实在的优惠政策,各式各样的创新形式也让市民眼前一亮。

展会开幕当天,长春北站房产超市正式投入使用。房产超市采用创新模式和科技化设施,打造春城房地产项目集中展示平台,为在长、来长人员置业提供智能化、一站式的看房购房服务,解决房地产项目地分散给购房人带来的不便问题,更好满足市民选房需求。

“房产超市采用新体验、新典范、新模式等方式,是集展示、宣传、销售、交易一站式综合房地产运营服务平台。”据长春房产超市运营工作人员介绍,房产超市设计了全景楼盘展示网络互动、在线直播、线上交谈、沉浸式体验全息投影等先进数字技术设施,打造了以房地产展示、销售、金融服务、产权办理为一体的综合性数字化服务平台。

此外,房交会期间,天猫好房特推出“一主多辅、多点联动、全城看房”活动,活动时间延续至11月份,活动范围遍及长春市各区域热门商圈,市民在各区商圈即可第一时间了解房源信息及相关优惠。展会上的房屋中介企业也将VR看房、VR带看等黑科技带到了房交会现场,为市民购房提供助力,市民既可以线上浏览观看房源,也可以线上发起经纪人带看,和经纪人在同一时空看房。

吉林日报记者 聂芳芳

## 居民下载App被骗21.6万元 森林公安侦破一起电信网络诈骗案

为有效打击防范电信网络诈骗犯罪活动,省公安厅森林公安局临江森林公安分局创新打击防范方式方法,建立健全侦查破案长效机制,秉持“一案一专班”原则,持续深入开展打击整治工作。近日,临江森林公安分局成功破获一起电信网络诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1人。

10月26日,临江森林公安分局刑侦大队民警在反诈预警中发现辖区居民王某银行卡流水异常。经查,王某在手机浏览器弹出的网站中下载了一款App,按App客服要求操作向对方转账,被骗人民币21.6万元。民警坚持快立、快侦、

快破,第一时间梳理线索,分析研判犯罪信息源所在区域、资金流向、人员流向,选准重点进行侦查。在与情指等部门联动下,迅速锁定犯罪嫌疑人王某身份信息及其所在位置。为避免贻误战机,办案民警第一时间奔赴陕西省宝鸡市开展破案攻坚,并于10月30日成功将犯罪嫌疑人王某抓捕归案。经讯问,犯罪嫌疑人王某对其犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

张楠 翟祯光 城市晚报全媒体记者 吕闯